

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成27年7月30日

【事業年度】 第28期（自平成26年4月1日至平成27年3月31日）

【会社名】 東日本旅客鉄道株式会社

【英訳名】 East Japan Railway Company

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 富田哲郎

【本店の所在の場所】 東京都渋谷区代々木二丁目2番2号

【電話番号】 (03)5334-1111（代表）

【事務連絡者氏名】 総務部次長 新井良和

【最寄りの連絡場所】 東京都渋谷区代々木二丁目2番2号

【電話番号】 (03)5334-1111（代表）

【事務連絡者氏名】 総務部次長 新井良和

【縦覧に供する場所】 東日本旅客鉄道株式会社横浜支社
（横浜市西区平沼一丁目40番26号）
東日本旅客鉄道株式会社大宮支社
（さいたま市大宮区錦町434番地4）
東日本旅客鉄道株式会社千葉支社
（千葉市中央区弁天二丁目23番3号）
東日本旅客鉄道株式会社仙台支社
（仙台市青葉区五橋一丁目1番1号）
株式会社東京証券取引所
（東京都中央区日本橋兜町2番1号）
(注) 仙台支社は、法定の縦覧場所ではありませんが、投資者の便宜を考慮して縦覧に供する場所としております。

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成27年6月23日に提出いたしました第28期(自平成26年4月1日至平成27年3月31日)有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 提出会社の状況

1 株式等の状況

(6) 所有者別状況

3 【訂正箇所】

訂正箇所は__を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第4 【提出会社の状況】

1 【株式等の状況】

(6) 【所有者別状況】

(訂正前)

(平成27年3月31日現在)

区分	株式の状況(1単元の株式の数100株)								単元未満株式の状況(株)
	政府及び地方公共団体	金融機関	金融商品取引業者	その他の法人	外国法人等		個人その他	計	
					個人以外	個人			
株主数(人)	1	255	48	1,412	779	56	222,027	222,578	
所有株式数(単元)	1	1,584,076	37,239	235,596	1,455,822	81	620,831	3,933,646	135,400
所有株式数の割合(%)	0.00	40.27	0.95	5.99	37.01	0.00	15.78	100.0	

(注) 1 「その他の法人」の欄には、証券保管振替機構名義の株式が232単元含まれております。

2 「個人その他」および「単元未満株式の状況」の欄には、自己株式がそれぞれ3,200単元および66株含まれております。

3 単元未満株式のみを有する株主は、2,890人であります。

(訂正後)

(平成27年3月31日現在)

区分	株式の状況(1単元の株式の数100株)								単元未満株式の状況(株)
	政府及び地方公共団体	金融機関	金融商品取引業者	その他の法人	外国法人等		個人その他	計	
					個人以外	個人			
株主数(人)	1	255	48	1,412	779	56	220,027	222,578	
所有株式数(単元)	1	1,584,076	37,239	235,596	1,455,822	81	620,831	3,933,646	135,400
所有株式数の割合(%)	0.00	40.27	0.95	5.99	37.01	0.00	15.78	100.0	

(注) 1 「その他の法人」の欄には、証券保管振替機構名義の株式が232単元含まれております。

2 「個人その他」および「単元未満株式の状況」の欄には、自己株式がそれぞれ3,200単元および66株含まれております。

3 単元未満株式のみを有する株主は、2,890人であります。